
H332 Zdraví škodlivý při vdechování. H315 Dráždí kůži. 
H318 Způsobuje vážné poškození očí. H335 Může způsobit 
podráždění dýchacích cest. H361d Podezření na poškození 
plodu v těle matky. H373 Může způsobit poškození jater, 
gastrointestinálního traktu a nosní dutiny při prodloužené 
nebo opakované expozici. H410 Vysoce toxický pro vodní 
organismy, s dlouhodobými účinky. P202 Nepoužívejte, 
dokud jste si nepřečetli všechny bezpečnostní pokyny  
a neporozuměli jim. P260 Nevdechujte páry/aerosoly. P280 
Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/
obličejový štít. P302+P352 PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým 
množstvím vody. P304+P340 PŘI VDECHNUTÍ: Přeneste osobu 
na čerstvý vzduch a ponechte ji v klidu v poloze usnadňující 
dýchání. P305+P351+P338 PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik 
minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, 
jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte 
ve vyplachování. P310 Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ 
INFORMAČNÍ STŘEDISKO/lékaře.P391 Uniklý produkt seberte. 
P501 Odstraňte obsah/obal jako nebezpečný odpad/ předáním 
oprávněné osobě. EUH401 Dodržujte pokyny pro používání, 
abyste se vyvarovali rizik pro lidské zdraví a životní prostředí. 
18,5 % směsi se skládá z látek neznámé akutní toxicity. SP 1 
Neznečišťujte vody přípravkem nebo jeho obalem. (Nečistěte 
aplikační zařízení v blízkosti povrchových vod/Zabraňte 
kontaminaci vod splachem z farem a z cest).

DRŽITEL POVOLENÍ/ OSOBA ODPOVĚDNÁ ZA KONEČNÉ 
BALENÍ A OZNAČENÍ PŘÍPRAVKU NA OCHRANU ROSTLIN 
NA TRHU: Albaugh TKI d.o.o., Grajski Trg 21, SI-2327 Rače, 
Slovinsko
PRÁVNÍ ZÁSTUPCE: Staphyt s.r.o., Antala Staška 1859/34, 
140 00 Praha 4 - Krč
EVIDENČNÍ ČÍSLO PŘÍPRAVKU: 6139-0
ČÍSLO ŠARŽE: uvedeno na obalu
DATUM VÝROBY FORMULACE: uvedeno na obalu 
2D Kód: uvedeno na obalu
DOBA POUŽITELNOSTI: 2 roky od data výroby; teplota 
skladování +5 až +30 °C 
MNOŽSTVÍ PŘÍPRAVKU V OBALU: 5 l v HDPE/PA kanystru

PŘÍPRAVEK NA OCHRANU ROSTLIN PRO PROFESIONÁLNÍ UŽIVATELE
Před použitím si přečtěte přiložený návod k použití.

POSTŘIKOVÝ FUNGICIDNÍ PŘÍPRAVEK VE FORMĚ EMULGOVATELNÉHO KONCENTRÁTU  
K OŠETŘENÍ OZIMÝCH A JARNÍCH OBILOVIN PROTI HOUBOVÝM CHOROBÁM

Kategorie uživatelů: profesionální uživatel 
Název a množství účinné látky: pyraklostrobin 200 g/l (20 % hm.) 
Název nebezpečné látky: pyraklostrobin, kyselina benzensulfonová C10-13 lineární  
alkyl deriváty-vápenná sůl; iso-butanol

PyracloGUARD®

G
U

A
R

D
TE

Q

UFI: E8Q0-Q08H-R003-52DM
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ZPŮSOB PŮSOBENÍ: Účinná látka Pyraklostrobin v přípravku PyracloGuard® je řazena do skupiny 
strobilurinových fungicidů (QoIs - chinonové vnější inhibitory, FRAC group 11). Pyraklostrobin vykazuje 
účinnost proti více vývojovým stádiím hub, a to jak na povrchu rostlin, tak uvnitř rostlinných pletiv. Funguje 
dvojím způsobem, nabízí jak ochranné, tak eradikační/kurativní účinky. Jako širokospektrý fungicid 
pyraklostrobin zabraňuje klíčení spor, omezuje růst mycelia a sporulaci.

NÁVOD K POUŽITÍ / ROZSAH POVOLENÉHO POUŽITÍ:

OL (ochranná lhůta) je dána počtem dnů, které je nutné dodržet mezi termínem aplikace a sklizní. 

UPŘESNĚNÍ POUŽITÍ: SPa 1 K zabránění vzniku rezistence neaplikujte přípravky, které obsahují účinnou látku 
typu QoI (strobiluriny), vícekrát než 2x za vegetační sezónu. K zabránění vzniku rezistence neaplikujte tento 
přípravek nebo jiný, který obsahuje účinnou látku typu QoI po sobě bez přerušení ošetřením jiným fungicidem 
s odlišným mechanismem účinku a neaplikujte jinak než preventivně nebo co nejdříve na počátku výskytu 
choroby. 

OCHRANNÉ VZDÁLENOSTI A JINÁ OPATŘENÍ A OMEZENÍ S OHLEDEM NA OCHRANU ZDRAVÍ LIDÍ, 
NECÍLOVÝCH ORGANISMŮ A SLOŽEK ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ:

Tabulka ochranných vzdáleností stanovených s ohledem na ochranu necílových organismů

Obilniny ozimé: Za účelem ochrany vodních organismů neaplikujte na svažitých pozemcích (≥ 3° svažitosti), 
jejichž okraje jsou vzdáleny od povrchových vod <10 m. Obilniny jarní: Za účelem ochrany vodních organismů 
neaplikujte na svažitých pozemcích (≥ 3° svažitosti), jejichž okraje jsou vzdáleny od povrchových vod <12 m.

Tabulka ochranných vzdáleností stanovených s ohledem na ochranu zdraví lidí

DALŠÍ OMEZENÍ: Při aplikaci použít traktor nebo samojízdný postřikovač s uzavřenou kabinou pro řidiče 
alespoň typu 3 (podle ČSN EN 15695-1), tj. se systémy klimatizace a filtrace vzduchu – proti prachu 
a aerosolu. Postřik provádějte jen za bezvětří nebo mírného vánku, ve směru po větru a od dalších osob. 
Přípravek nesmí zasáhnout okolní porosty. Zamezte styku přípravku s kůží a očima. Nevdechujte páry/
aerosoly. Nejezte, nepijte a nekuřte při práci a až do odložení OOPP. Po odložení OOPP se důkladně umyjte/
osprchujte. Po skončení práce ochranný oděv a další OOPP vyperte / očistěte. Filtrační polomasku bezpečně 
zlikvidujte. Práce s přípravkem je zakázaná pro těhotné a kojící ženy a pro mladistvé.Vstup na ošetřený 
pozemek za účelem kontroly provedení postřiku je možný až následující den po aplikaci v pracovním oděvu 
(dlouhé nohavice a rukávy a uzavřené obuvi). Při přípravě aplikační kapaliny nepoužívejte kontaktní čočky. 
Otvírání obalů a přípravu aplikační kapaliny provádějte na venkovních plochách. Zajistěte na místě/pracovišti, 
kde se nakládá s koncentrovaným přípravkem, dostatek čisté vody pro případnou první pomoc pro výplach 
očí. Při čištění zařízení používejte osobní ochranné pracovní prostředky.

PŘÍPRAVA APLIKAČNÍ KAPALINY: Uvedeno v bodu: „Další údaje a upřesnění“.

ČIŠTĚNÍ ZAŘÍZENÍ PRO APLIKACI PŘÍPRAVKŮ: Uvedeno v bodu: „Další údaje a upřesnění“.

OSOBNÍ OCHRANNÉ PRACOVNÍ PROSTŘEDKY: 
A) OOPP PŘI PŘÍPRAVĚ, PLNĚNÍ A ČIŠTĚNÍ APLIKAČNÍHO ZAŘÍZENÍ: Ochrana dýchacích orgánů během 
přípravy a plnění aplikačního zařízení – (filtrační) polomaska proti částicím nebo plynům a částicím, min. FFP2 

(ČSN EN 149+A1 nebo ČSN EN 405+A1) Ochrana rukou vhodné ochranné rukavice s piktogramem ochrana 
proti pesticidům (ČSN ISO 18889) nebo ochrana proti chemikáliím (ČSN EN ISO 374-1) 1). Ochrana očí  
a obličeje přípravy a plnění aplikačního zařízení – ochranné brýle nebo ochranný štít (ČSN EN ISO 16321-1) 
2). Ochrana těla ochranný oděv pro práci s pesticidy typu C3 (ČSN EN ISO 27065) nebo proti chemikáliím 
typu 4 (ČSN EN 14605+A1) nebo typu 6 (ČSN EN 13034+A1). Dodatečná ochrana hlavy není nutná. 
Dodatečná ochrana nohou pracovní/ochranná obuv (uzavřená, odolná proti průniku a absorpci vody -  
s ohledem na vykonávanou práci). Společný údaj k OOPP poškozené OOPP (např. protržené rukavice) je 
třeba urychleně vyměnit. OOPP mohou být případně doplněny o další prostředky nad rámec výše uvedených 
podle podmínek při aplikaci. 
B) OOPP PŘI APLIKACI POSTŘIKOVAČEM POLNÍCH PLODIN: Při vlastní aplikaci, když je pracovník 
dostatečně chráněn v uzavřené kabině řidiče alespoň typu 3 (podle ČSN EN 15695-1), tj. se systémy 
klimatizace a filtrace vzduchu – proti prachu a aerosolu, OOPP nejsou nutné. Musí však mít přichystané 
alespoň rezervní rukavice pro případ poruchy zařízení. 

INFORMACE O PRVNÍ POMOCI: Všeobecné pokyny: VŽDY při zasažení očí neředěným přípravkem nebo 
projeví-li se zdravotní potíže (např. dýchací potíže, nevolnost, přetrvávající podráždění kůže, očí apod.) nebo  
v případě pochybností, kontaktujte lékaře. Při bezvědomí nebo sníženém vnímání uložte postiženého 
do zotavovací (dříve stabilizované) polohy na boku, s mírně zakloněnou hlavou, uvolněte oděv a dbejte  
o průchodnost dýchacích cest. První pomoc při nadýchání: Přerušte práci. Přejděte mimo ošetřovanou 
oblast. Nebo dopravte postiženého mimo ošetřovanou oblast. Odložte kontaminovaný oděv. Zajistěte tělesný  
i duševní klid. První pomoc při zasažení kůže: Odložte kontaminovaný oděv. Zasažené části pokožky umyjte, 
pokud možno teplou/vlažnou vodou a mýdlem, pokožku následně dobře opláchněte. Při větší kontaminaci 
kůže se osprchujte. První pomoc při zasažení očí: Vyplachujte oči alespoň 15 minut při násilím široce 
rozevřených víčkách vlažnou čistou vodou. Má-li osoba kontaktní čočky, vyjměte je, pokud je lze vyjmout 
snadno. Pokračujte ve vyplachování. Kontaktní čočky nelze znova použít, je třeba je zlikvidovat. Rychlost 
poskytnutí první pomoci při zasažení očí je pro minimalizaci následků rozhodující. Po dostatečném vymývání 
vyhledejte (odbornou) lékařskou pomoc. První pomoc při náhodném požití: Vypláchněte ústa vodou. 
Podejte, pokud možno cca 5–10 tablet rozdrceného aktivního uhlí a dejte vypít asi sklenici (1/4 litru) vody. 
Nevyvolávejte zvracení. Při vyhledání lékařského ošetření informujte lékaře o přípravku, se kterým se 
pracovalo, poskytněte mu informace ze štítku, etikety nebo příbalového letáku a o poskytnuté první pomoci. 
Další postup první pomoci (i event. následnou terapii) lze konzultovat s Toxikologickým informačním 
střediskem: Telefon nepřetržitě: 224 919 293 nebo 224 915 402.

SKLADOVÁNÍ: Přípravek skladujte v originálních obalech při teplotách +5 °C až +30 °C v suchých  
a větratelných místnostech odděleně od potravin, nápojů, krmiv, hnojiv, desinfekčních prostředků a obalů 
od těchto látek. Chraňte před vlhkostí, mrazem, ohněm, vysokou teplotou a přímým slunečním světlem. Při 
manipulaci s přípravkem není dovoleno jíst, pít a kouřit.

LIKVIDACE OBALŮ A ZBYTKŮ: Při likvidaci zbytků a použitých obalů nesmějí být zasaženy zdroje spodních 
vod a recipienty povrchových vod. Nespotřebované zbytky postřikové kapaliny zřeďte vodou v poměru 1:10 
a vystříkejte na ošetřenou plochu. Prázdné obaly od přípravku několikrát vypláchněte vodou, která se nesmí 
vylévat a použije se pro přípravu postřiku. Obaly poté dejte buď do sběru k recyklaci nebo k likvidaci ke 
spálení ve schválené spalovně, vybavené dvoustupňovým spalováním s teplotou 1200 °C–1400 °C ve druhém 
stupni a s čištěním plynných zplodin. Stejně se spálí případné zbytky přípravku po předchozím smícháním  
s hořlavým materiálem (pilinami apod.). 

DALŠÍ ÚDAJE A UPŘESNĚNÍ:
Přípravky, u nichž prošla doba použitelnosti, lze uvádět na trh po dobu 1 roku, jestliže se prokáže na základě 
analýzy odpovídajícího vzorku, že jejich chemické a fyzikální vlastnosti se shodují s vlastnostmi, na jejichž 
základě bylo uděleno povolení. Laboratorní rozbory přípravku pro tento účel zajistí držitel povolení u laboratoře 
akreditované v členském státě Evropské unie nejpozději do 1 roku od doby, kdy prošla doba použitelnosti. 
Držitel povolení je povinen prodlouženou dobu použitelnosti vyznačit na obalu přípravku a tuto skutečnost 
oznámit Ústavu do 5 dnů ode dne provedení změny na obalu přípravku.

Příprava aplikační kapaliny: Příslušné množství přípravku rozmíchejte v menším množství vody v pomocné 
nádobě, přes síto vlijte do nádrže aplikačního zařízení zčásti naplněné vodou a za stálého míchání doplňte 
nádrž postřikovače na stanovený objem vodou. Při přípravě směsí je zakázáno mísit koncentráty, přípravky 
se vpravují do nádrže odděleně. Při aplikaci musí být zabezpečeno stálé promíchávání postřikové kapaliny. 
Před aplikací zkontrolujte dávkování a činnost trysek. Připravenou postřikovou kapalinu je nutné bezodkladně 
spotřebovat.

Čištění zařízení pro aplikaci přípravků: Ihned po skončení postřiku důkladně vyčistěte aplikační zařízení 
podle následujícího postupu: 1. Po vyprázdnění nádrže vypláchněte nádrž, ramena a trysky čistou vodou 
(čtvrtinou nádrže objemu postřikovače). 2. Vypusťte oplachovou vodu a celé zařízení znovu propláchněte 
čistou vodou (čtvrtinou nádrže objemu postřikovače). 3. Opakujte postup podle návodu ˝2˝ ještě jednou. 
4. Trysky a sítka musí být čištěny odděleně před zahájením a po ukončení proplachování. Nedostatečné 
vypláchnutí aplikačního zařízení může způsobit poškození následně ošetřovaných rostlin.

Dodatková informace společnosti Albaugh TKI d.o.o.
Přípravek používejte výhradně v souladu s návodem na použití. Jelikož společnost Albaugh TKI d.o.o. nemá 
možnost ovlivnit aplikaci přípravku a podmínky během aplikace (např. vliv klimatických podmínek), ručí pouze 
za konstantní vlastnosti přípravku PyracloGuard®. Společnost Albaugh TKI d.o.o., výrobce ani distributor 
nepřebírá zodpovědnost za škody způsobené nesprávným použitím či skladováním přípravku.

® ochranná známka nebo obchodní název Albaugh, LLC anebo přidružené společnosti

1) Plodina, 
oblast 
použití

2) Škodlivý organismus,  
jiný účel použití

Dávkování, 
mísitelnost

OL 
(dny)

Poznámka 
1) k plodině, 
2) k ŠO, 3) k OL

4) Pozn. 
k dávkování 
5) Umístění 
6) Určení sklizně

pšenice rez plevová, 
rez pšeničná 1,5 l/ha 56 1) od: 30 BBCH, 

do: 71 BBCH 5) pole

ječmen

rez ječná, 
hnědá skvrnitost ječmene, 
rynchosporiová skvrnitost 
ječmene 

1,25 l/ha 56 1) od: 30 BBCH, 
do: 59 BBCH 5) pole

žito rez žitná 1,25 l/ha 56 1) od: 30 BBCH, 
do: 71 BBCH 5) pole

tritikale rez pšeničná 1,25 l/ha 56 1) od: 30 BBCH, 
do: 71 BBCH 5) pole

Plodina, oblast použití Dávka vody Způsob aplikace Max. počet 
aplikací v plodině

Interval mezi 
aplikacemi

pšenice

200–400 l/ha postřik 2x 21 dnů
ječmen
tritikale
žito

Plodina
třída omezení úletu

bez redukce tryska 50 % tryska 75 % tryska 90 %
Ochranná vzdálenost od povrchové vody s ohledem na ochranu vodních organismů [m]
obilniny ozimé 10 5 4 4
obilniny jarní 12 5 4 4

Plodina
zařízení omezující úlet ve třídě omezení úletu

bez redukce tryska 50 % tryska 75 % tryska 90 %
Ochranná vzdálenost mezi hranicí ošetřené plochy a hranicí oblasti využívané zranitelnými skupinami 
obyvatel nesmí být menší [m]
žito, tritikale 3 3 3 3


